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/% Recherche avec Branch and Bound ( profondeur DFS) */
/* Suppose que chaque noeud n de pere p contient le cout de  */
/% du lien n —>p
*/
/% Quand un noeud est étendu sa valeur est rajoutée a ses fils  */
/* Utilise une liste de noeuds */
/* Prendre & chaque tour le plus petit */
/sksskstoksoksokskotokdokokskokskaokoksoksokskatoksoksokskstoksoksoksokskokoksoksoksokskotoksok ksl ok ok sokskok /
SOIT
G UN GRAPHE DE ENTIERS ;
I, Indmin DES ENTIERS ;
N, NI, N2, N3, N4, N5, N6, N7, N8 DES NOEUDS ( G )
List UNE LISTE DE NOEUD ( G )
Trouv UN BOOLEEN ;
Pluspetit : ACTION ;

DEBUT
{ Un arbre m—aire }
CREER GRAPHE (G, [ N1 (0), N2 (8),N3(6), N4 (3),N5(7),N6(8),
N7 (11 ), N8 (4) ]
UNTON [ NI => N2, NI => N3, NI -> N4, N3 -> N5, N3 -> N6, N2 -> N7, N6 -> N8 ] )
CREERLISTE ( List )
INSERER ( List , N1, 1)
Trouv := FAUX ;
TQ ( NBRLISTE ( List ) > 0 ) ET ( NON Trouv )
APPEL Pluspetit ( List , Indmin, N )
ECRIRE ( ’Noeud : ’ , VALEUR ( N) )
SI VALEUR ( N ) = 43
Trouv := VRAI
STNON
SUPPRIMER ( List , Indmin )
SI DEGRE (N ) < 0
POUR T := 1, DEGRE ( N )
N1 := ADJACENT ( N, 1)
AFFVAL ( N1 , VALEUR ( ADJACENT ( N, T ) ) + VALEUR (N ) )
INSERER ( List , ADJACENT ( N, I ) , NBRLISTE ( List ) + 1)
FINPOUR
FSI
FSI
FTQ ;
SI Trouv
ECRIRE ("SUCCES )
SINON
ECRIRE ('ECHEC )
FSIT
FIN
ACTION Pluspetit ( L, Indice min, N)
SOIT



Indice min : ENTIER ;
L UNE LISTE DE NOEUD ( G )
M, N DES NOEUD ( G )

DEBUT
NIEME (L, 1, N)
I :=2;
Indice min := 1 ;
TQ T <= NBRLISTE (L)
SUIVANT (L, M) ;
ST VALEUR ( M ) < VALEUR ( N)
Indice min := 1
N :=M;

FST ;
I:=1T+1
FTQ ;

FIN



